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Observation : S’il y a une loupe on va parler d’éclat.

Interrogation : Lequel de ces minéraux a un éclat métallique?

Hypothèse : Je suppose que l’inconnu #3 a un éclat métallique.

Matériel : loupe, inconnu #1,3,19,21,32

Manipulation : on observe les éclat des inconnue avec la loupe

Résultats 

Éclat

	#1
	Non-métallique

	#3
	Métallique

	#19
	Non-métallique

	#69
	Non-métallique

	#140
	Non-métallique
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Analyse : d’après mes résultats l’inconnu #3 a pour résultats : éclat métallique.

Conclusion : mon hypothes est vrai

Conclusion : mon hypothèse est vraie puisque l inconnu #3 a bien un éclat métallique

